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Opgave 7 - Løsningsforslag

Spørgsmål 7.1 (ca. 3%)

public Queue stringToQueue(String s)

// pre: true

// post: returnerer en kø af tegn, som bevarer rækkefølgen

{


Queue koe = new Queue( );


Character chObj;


for (int i = 0; i < s.length( ) ; i++)


{



chObj = new Character(s.charAt(i));



koe.enqueue(chObj);


}

}

Spørgsmål 7.2 (ca. 12%)


Der står intet omkring konstruktøren i opgaven.

Jeg antager at konstruktøren for stack og kø modtager size som argument.






















public static void printMatchedPairs (Queue q)


		{


			Stack enstack = new Stack (q.size());


			int index = -1;


		 	while (!q.isEmpty())


			{	


				Character chobj = (Character) q.dequeue();


				char tegn = chobj.charValue();


				index ++;


				if (tegn=='(')


		  			enstack.push(new Integer(index));


				else	


					if (tegn == ')')


					{


						if (!enstack.empty())


						{


							Integer intObj = (Integer) enstack.pop();


							int id = intObj.intValue();				


							System.out.println ("Venstre index er: "+id+" Højre index er:


														 "+index);


						} // if


						else


							System.out.println ("Løs højreparentes index er: "+index);								


					} // if				


			} // while	





			while (!enstack.isEmpty())


			{		


				Integer intObj = (Integer) enstack.pop();


				int id = intObj.intValue();				


				System.out.println ("Løs venstreparentes på index: "+id);


			} // while			


		} // metoden









